

Читателям
"УГ" с поздравлениями
от автора в Новом Году
Олег



Устьевская газета. - 1991. - 31 дек. - с. 9

— Много я школ поменял... Помню, как меня постоянно «пилили» за пропуски занятий. Я был кандидатом в мастера спорта по гимнастике и часто выезжал на различные соревнования. Возвращался и слышал: «Что это такое?! Для тебя дела школы должны быть превыше всего!» Я так же высокопарно возражал, мол, бился за честь города, области, края. Но педагоги и разные комсомольские вожаки отвечали, что их это не волнует.

Зато дальше воспоминания хорошие. И о высшем мореходном училище, и о собственной практике... Я ведь тоже в прошлом преподаватель. Читал курс «Холодильные и компрессорные установки».

Поэтому с удовольствием поздравляю своих вчерашних коллег с наступающим...

Времена, конечно, сложные, но их нужно прожить не отчаиваясь.